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Lecture écriture


CORRIGÉ de la troisième partie (DM) :

3- Mise en application

Texte 1 :

En chinois, les verbes ne se conjuguent pas. Des expressions précisent le temps.
En français, les formes sont innombrables : elles dépendent de la personne, du temps ou du type de verbe. Parfois, les formes sont tellement différentes que certains verbes sont difficilement reconnaissables ! Et il faut ajouter les habitudes et la concordance !
Pourquoi ces langues sont si différentes ? M. Zhao me répond : « C'est parce que les Chinois voient le temps comme un mouvement continu et indépendant. »
	(83 mots)


Explications :
· Les phrases en vert sont les phrases qui vous ont été données dans le questionnaire
· Il ne faut pas écrire le chapeau dans le résumé. En effet, comme il s’agit du contexte du texte, le résumé n’en tient pas compte.
· Comme il s’agit d’un extrait de roman, il faut conserver la forme de ce type de texte.
· Le texte original compte 3 paragraphes, vous retrouvez les trois paragraphes dans le résumé avec un alinéa en début de ligne.
· [bookmark: _GoBack]En bleu, les mots génériques que vous avez déduits de la question n°6 du questionnaire ; « les modes » ne sont pas écrits puisqu’avec l’expression « du temps » cela comprend temps et modes de conjugaison et cela permet de respecter le nombre de mots (1/4).
· Vous devez utiliser les points d’exclamation : cf. question n°7 du questionnaire.
· La question n°8 du questionnaire vous aidait pour retrouver l’idée importante de la phrase en rose.
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